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 Date of survey: 19-22/10/2020

 Survey method: Random telephone survey conducted by real interviewers 

 Target population: Cantonese-speaking Hong Kong residents aged 18+

 Sample size: 1,020 (including 508 landline and 512 mobile samples)

 Effective response rate: 62.2%

 Sampling error: Less than 1.6% (at 95% confidence level, the maximum 

sampling error of all percentages should be no more than 3.1 percentage 

points)

 Weighting method: Rim-weighted according to figures provided by the 

Census and Statistics Department. The gender-age distribution of the Hong 

Kong population came from “Mid-year population for 2019”, while the 

educational attainment (highest level attended) distribution and economic 

activity status distribution came from “Women and Men in Hong Kong -

Key Statistics (2019 Edition)”.



 Question: There is a recent suggestion that Hongkongers living in Mainland

China should be allowed to vote in Hong Kong elections, but not for

Hongkongers living elsewhere outside Hong Kong, like those living in Taiwan or

overseas. How much do you support or oppose this suggestion?
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Survey Result
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Age 18 - 29 30 - 49 50 +
Overall 

Sample

Support 3% 17% 23% 18%

Half-half 11% 9% 10% 9%

Oppose 85% 73% 61% 68%

Don’t know 

/ Hard to say
2% 2% 7% 5%

 Question: There is a recent suggestion that Hongkongers living in Mainland

China should be allowed to vote in Hong Kong elections, but not for

Hongkongers living elsewhere outside Hong Kong, like those living in

Taiwan or overseas. How much do you support or oppose this suggestion?
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Survey Result - Demo Analysis



Education 

attainment

Primary 

or below
Secondary

Tertiary 

or above

Overall 

Sample

Support 20% 21% 11% 18%

Half-half 15% 9% 6% 9%

Oppose 50% 68% 80% 68%

Don’t know / 

Hard to say
16% 2% 2% 5%

 Question: There is a recent suggestion that Hongkongers living in Mainland

China should be allowed to vote in Hong Kong elections, but not for

Hongkongers living elsewhere outside Hong Kong, like those living in

Taiwan or overseas. How much do you support or oppose this suggestion?
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Political 

inclination

Inclined toward 

the pro-

democracy 

camp

Inclined toward 

the pro-

establishment 

camp

Inclined 

toward the 

centrist

Overall 

Sample

Support 3% 61% 16% 18%

Half-half 3% 17% 12% 9%

Oppose 94% 14% 67% 68%

Don’t know / 

Hard to say
<1% 8% 5% 5%

 Question: There is a recent suggestion that Hongkongers living in Mainland

China should be allowed to vote in Hong Kong elections, but not for

Hongkongers living elsewhere outside Hong Kong, like those living in

Taiwan or overseas. How much do you support or oppose this suggestion?
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